Медицинский центр «Ясний зір» – это центр в Лозовой, который с 2011 года проводят лечение почти всех болезней глаз.
Главная цель – вернуть хорошее зрение нашим пациентам, в чем помогут знания и опыт лучших врачей-отоларингологов города.
Медицинский центр «Ясний зір» проводит лечение зрения с помощью современного оборудования, позволяющего точно установить диагноз и определить дальнейшее лечение. 

Лечение у нас выбирают, потому что специалисты МЦ «Ясний зір» помогают взрослым пациентам и детям улучшить зрение, по-новому взглянуть на окружающий мир без линз и очков.
Наши услуги
Диагностика зрения
Врачи- офтальмологи МЦ «Ясний зір» комплексно изучат состояние зрительной системы пациента с использованием специального оборудования и медицинских препаратов, в том числе капель для расширения зрачков. Как правило, полное обследование, длится 2-2,5 часа и включает ряд обязательных мероприятий, таких как определение рефракции и остроты зрения человека, а также исследование сетчатой оболочки (глазного дна), измерение внутриглазного давления и пр. В некоторых случаях дополнительно проводится осмотр глаза под микроскопом, осуществляется измерение толщины роговицы и однородности ее структуры.
Лечение катаракты
Основной причиной развития катаракты является изменение биохимического состава хрусталика, обусловленное возрастными процессами в организме. Помутнение хрусталика с точки зрения функционирования организма человека – вполне естественное явление, поэтому от катаракты никто не застрахован.
Лечащий врач МЦ «Ясний зір» определит время, когда необходимо провести удаление катаракты глаза. В основе хирургического способа лечения подобного заболевания лежит замена помутневшего хрусталика на искусственную линзу. Операция проводится в амбулатории под местной анестезией.
Лечение глаукомы
Лечение глаукомы комплексное и включает в себя применение глазных капель, лазерного лечения, хирургическое лечения.
[bookmark: h.te0ww98prt9e]Целью любого лечения является предотвращение потери зрения, поскольку потеря зрения при глаукоме это необратимый процесс. Благоприятный прогноз возможен при обнаружении глаукомы на ранней стадии.
[bookmark: h.jr6ruzjllh26]При любом типе глаукомы регулярные обследования и наблюдение врача- офтальмолога очень важны для контроля над болезнью.
Лечение астигматизма
В основном лечение астигматизма проводят методом постоянного ношения очков с астигматическими линзами. Современная оптика позволяет пользоваться контактными линзами. Хирургическое лечение применяется по рекомендации офтальмолога. Недокорригированный в детстве астигматизм может привести к амблиопии («ленивый» глаз), когда без видимой анатомической причины у пациента низкое зрение, полностью не поддающееся исправлению.
Лечение близорукости
Лечение близорукости носит комплексный характер. Его цель – улучшить кровоснабжение органа зрения. Сегодня лечение близорукости в медцентре «Ясний зір» проводится с использованием медикаментозного, аппаратного, хирургического методов. Также при близорукости применяется физиолечение и массаж воротниковой зоны.
С помощью новейшей аппаратуры мы проведем обследование пациентов любого возраста.
Лечение дальнозоркости
Специалисты медицинского центра «Ясний зір» осуществляют эффективную коррекцию дальнозоркости. При этом наши специалисты учитывают степень гиперметропии, возраст пациента, сопутствующие заболевания, профессию пациента и его пожелания.
Врачи помогут подобрать очки или контактные линзы с плюсовыми диоптриями для пациентов с гиперметропией.

Лечение заболеваний сетчатки
В медицинском центре «Ясний зір» высокоточным оборудованием проводят комплексное обследование, которое включает проверку остроты зрения, исследование поля зрения,  измерение внутриглазного давления, специальное электрофизиологическое исследование для определения жизнеспособности нервных клеток сетчатки и зрительного нерва. Результаты проведенных исследований и осмотр глазного дна позволят врачу посоветовать правильное хирургическое лечение.

Контактная коррекция зрения
Медицинский центр «Ясний зір» оснащен самым современным оборудованием, необходимым для тщательной диагностики зрения. Врачи помогут подобрать тип линз, определить главные параметры для приобретения контактных линз – радиус кривизны роговицы и оптическую силу линз в диоптриях, объясняет пациенту правила ношения линз, особенности ухода за ними и определяет регулярность замены.
Детская офтальмология
Мы используем современные методы диагностики и лечения наиболее распространенных видов глазной патологии детского возраста - непроходимость слезного канала, диагностика и лечение бактериальных и вирусных кератитов, конъюнктивитов, удаление инородных тел конъюнктивы и роговицы, хирургическое лечение прогрессирующей близорукости, косоглазия и прочее. В арсенале нашего центра имеется весь спектр современных методик, позволяющих эффективно помогать нашим маленьким пациентам.

Лечение конъюнктивита
Если конъюктивит не лечить, он может приобрести хроническое течение, а в случае распространения воспаления на другие структуры глаза – привести к печальным последствиям, например, к необратимому снижению зрения. Именно поэтому при любых подозрительных симптомах необходимо безотлагательно показаться врачу, который назначит соответствующее лечение. Чем раньше начато лечение – тем быстрее можно будет вылечить конъюктивит.
Своевременное обращение к врачу офтальмологу, назначение правильного лечения, позволит в дальнейшем избежать рецидива заболевания.
Лечение кератита
Для диагностики кератитов  наши врачи детально осматривают ткани глаза и глазных сред при помощи щелевой лампы, определяют остроту зрения с использованием таблиц или проектора. При необходимости производится биопсия и соскоб с роговицы. В случае с затруднениями в распознавании патологического агента применяют метод полимеразной цепной реакции.
Диагноз ставится, исходя из характерных признаков заболевания. Вовремя сделанная диагностика позволит качественно вылечить кератит, не спутав его с аллергическим конъюнктивитом.

Наши врачи с 30-летней практикой
В МЦ «Ясний зір» работают настоящие профессионалы.
Михаил Дмитриевич Крайний - врач офтальмолог высшей категории, стаж работы более 35 лет.
Сергей Анатолиевич Федченко детский врач - офтальмолог первой категории, стаж работы  более 30 лет.

К каждому пациенту нашего центра особый подход.
Пациентам нашей клиники уделяется большое внимание и особый подход. Для них разрабатываются индивидуальные планы лечения, что позволяет достичь наилучших результатов.


Медицинские и юридические гарантии,  договора
При проведении хирургического вмешательства заключаются договора,  в  случаях необходимости, пациент получает медицинские документы, подтверждающие его лечение в клинике.

В распоряжении специалистов МЦ «Ясний зір» высокоточное медоборудование
Для лечения взрослых пациентов применяется рефрактометр, пневмотонометр, компьютерная периметрия. Также проводится "А", "В" - сканирование (УЗИ глаза), офтальмоскоп, щелевая лампа нового поколения.

Для лечения детских болезней применяют  "Амблиакор", тренажёры для стимуляции сетчатки глаза, другие аппараты для стимуляции и лечения органов зрения, снятия спазма аккомодации  и профилактики близорукости у детей.
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